
 

 

 ،على مسئولية اللجنة الفنية ويطبع  ىرُوجع ومطابق للأصل اليدو
 

 

 التوقيع الاسم التوقيع الاسم

    

    

    

 
 

 

على  وص@،  س@و اتجاهى ىمتعامدان وف ض& ، ز&  مجموعة يمينية من متجهات الوحدة حيث{  ع&،  ض&،  ز&}  

  .وع@فى اتجاه  ودى عليهماعم ع&،  الترتيب
 

 〕 بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية 〔
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 عربيةجمهورية مصـر ال

 مـــوزارة التربية والتعلي

 م 2015لعام حديث نظام  - امتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة

  〕 الدور الأول   〔

 الـزمـن : سـاعـتان                                                                   〕 لاستاتيكا ا 〔 التطبيقية رياضياتال
 

 

 ح  /ث.ع / أ 〕56〔 〕/ ن.ح  15 〔

  : لسؤال الآتىاأجب عن :  أولا 

 درجات ( 6)    :  السؤال الأول

 :  أكمل العبارات الآتية

             =نيوتن على مستوى أفقى خشن معامل الاحتكاك بينه وبين الجسم    3ة 4 م مقدار وزنه ـإذا وضـع جس -1

 نيوتن . ......................... =مقدار قوة رد الفعل المحصل فإن 

عليه قوة وأثرت    ْ   30على مستوى مائل خشن يميل على الأفقى بزاوية قياسها  (و)إذا وضـع جسـم مقدار وزنه   -2

القيمة العددية  فى اتجاه خط أكبر ميل للمستوى لأعلى وأصبح الجسم على وشك الحركة لأعلى فإن (و)مقدارها 

   . ......................... = (م )  معامل الاحتكاكل

تعطى  &ض 4 ــ &ز 3 = &به جفى اتجاه المت &ض 10  +  &ز 5 = &قتجاهية للمتجه لاإذا كانت المركبة ا -3

 . ......................... = كفإن قيمة  ب& كبالعلاقة 

       ع 2 = ب&  × ا ليسا على استقامة واحدة بحيث جهين مت ب&،    ا  كانإذا  -4

 . ......................... = ( &ب  + ا  )  × ب&فإن : 

 فى الشكل المقابل : -5

     نيوتن . سم  80دواج الموضح زكان معيار عزم الاإذا 

    .  نيوتن ......................... = قفإن 

  فى الشكل المقابل : -6

 ىـرأسط  ـائـعلى ح ارفه ـبطز ـ( يرتك وم وزنه ) ـمنتظم ـلـس  !با   

 ة ميلهـقياس زاويان ـخشنة وك فقيةأرض أ على بأملس وبطرفه  

 ث.كجم  4 = را ،  ـم متزنـلـالس نـافإذا ك،   ْ   45 على الأرض  

 .ث.كجم  .......................... = ب رد الفعل العمودى عند الطرف فإن مقدار   

 : الآتيةفقط من الأسئلة  ةأجب عن ثلاث:  ثانياا 

                                                                                                                      درجات ( 8)   :  السؤال الثانى

    (1ــ  ، 8 ) بعزمها بالنسبة للنقطة  متجه وكان   ( 3 ، 6 ) اعند النقطة   &ض 5 ــ &ز  ل = &ق ةالقوتؤثر   ( ا )

  .  ليمة الثابت ق جدأو.   ع 2ــ  يساوى             

 مستوى رأسى بطرفه العلوى على حائط رأسى أملس وبطرفه السفلى على مستوى أفقى   فى قضيب منتظم يرتكز     ( ب)

 . أوجد ظل الزاوية التى يصنعها القضيب مع الأفقى عندما يكون معامل الاحتكاك بينه وبين القضيب يساوى                 

         ق مبتعداً عن الحائط .على وشك الانزلا        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1   
 

 ر
 

 ا
 

 و
 

45˚ 

 
1 
4 

 

 
1 
 3ة

 ا
 ب 

 

 ق

 ق

30˚ 30˚ 

 سم 16

  〕 صفحتينالأسئلة فى  〔 
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 رُوجع ومطابق للأصل اليدوى ويطبع على مسئولية اللجنة الفنية ،
 

 

 التوقيع الاسم التوقيع الاسم

    

    

    

 
 

   〕2〔  〕ح / ن. 15 〔 ح  /ث.ع / أ 〕 56〔تابع 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 درجات ( 8)  :  السؤال الثالث

      على الترتيب د،  ج،  ب،  ا عند النقط تؤثر ث.كجم 4،  3،  2،  1قوى متوازية ومتحدة الاتجاه مقاديرها  أربع   ( ا ) 

 سم ،  30 = باعلى خط مستقيم واحد عمودى على اتجاه القوى . عين محصلة هذه القوى علما بأن  الواقعة         

   سم .  50 = دج سم  ،  40 = جب    

  حول  ى مستوى رأسىند منتصفه . يمكن للقضيب الدوران بسهولة فعكجم يؤثر  . ث 6 ووزنه سم 60 هطول قضيب  ( ب ) 

 تجاهه عمودى على ث . كجم . سم وا 90مفصل ثابت عند أحد طرفيه . أثر على القضيب ازدواج معيار عزمه          

 المستوى الرأسى الذى يمكن للقضيب الدوران فيه .          

  تزان .عين مقدار واتجاه رد فعل المفصل وزاوية ميل القضيب على الرأسى فى وضع الا         

  درجات ( 8 ) :  رابعالسؤال ال  

 ،  سم 10 = جا حيثد ،  جفى وضع أفقى على وتدين  يرتكز سم 80 غير منتظم طوله قضيب !اب    ( ا )  

 . ج الدوران حول على وشك  القضيب كان ث . كجم 8 قدره ثقلاً  اذا عُلق من إ.  سم 20 = دب          

   وبعد  القضيب أوجد وزن . د على وشك الدوران حول  القضيب كان ث . كجم 6 قدره لاً ثق بوإذا عُلق من            

   . ان الطرف نقطة تأثيره ع           

 بحيث كان   !بج علىه  نقطة أخذت.  سم 70 = جب،  سم 40 = باستطيل فيه م د بجا   ( ب )  

     @ها،    @ده،   @جد،   @اد،   @ابث . جم فى    2ة 80،  100،  60،  140،  60. أثرت القوى  سم 30 = هج    

  .زدواجاً واحسب معيار عزمه اثبت أن هذه المجموعة تكافىء أ . الترتيب على         

  درجات ( 8 ) :  سلخامالسؤال ا 

    ، @جد ،  @بج،   @ابفى  نيوتنق ،  4،  3،  2،  1مقاديرها  أثرت قوى.  سم 6مربع طول ضلعه  د بجا   ( ا )  

     سم 1 = بهحيث  !جب  ت  iعلى الترتيب . إذا كان خط عمل محصلة هذه القوى يمر بنقطة  @اج،   @دا          

    . قفأوجد قيمة          

    كجمث.  قأثرت عليه قوة مقدارها   ْ   03على مستوى خشن يميل على الأفقى بزاوية قياسها  كجم 21 جسم كتلته وضُع   ( ب )  

 .على وشك الحركة على المستوى إلى أعلى  إلى أعلى فجعلت الجسم  ْ   60بزاوية قياسها وتميل على الأفقى           

      . ققيمة أوجد ف          والمستوىفإذا كان معامل الاحتكاك بين الجسم           

            

 

 〕 انتـهـت الأســئـلـة 〔

 

 
1 
 3ة


